





# 挺花蓮觀光 蕭美琴率民進黨工旅遊

到花蓮宣傳各景點 對未來重振產業有強烈信心 簿國人用行動支持



記者李柏霖／報導  
四月三日花蓮強震重創當地經濟和觀光業，準副總統蕭美琴於五二〇就職前，率領民進黨中央黨部員工，安排花蓮兩天一夜旅遊，透過實際行動支持當地觀光產業振興。蕭美琴表示，四月三日地震花蓮有部分地區需要時間重建，但還是有很多地方未受地震影響。在五一〇就職前邀請民進黨工一起到花蓮旅遊，希望朋友到花蓮旅遊。

# 吉安阿嬤發起每月捐款 傳遞愛心能量

婦女會愛心隊長林明珠行善數十年，幫助貧困孤獨游淑貞，感謝女力量能獻愛傳芳。



記者劉怡伶／報導  
在吉安鄉婦女會王德鳳理事長、及同時為花蓮縣婦女會理事長的代表會主席邱美雲等人陪同下，專程到吉安鄉公所捐贈，挹注仁愛基金統籌幫助弱勢災戶。鄉長游淑貞頒感謝狀表達感佩與謝意，同時承諾公所團隊將到位關懷受災鄉親，陪伴大家重建家園。

(圖／吉安鄉公所提供)

哪裡有需要哪裡去

吉安婦女會理事長王德鳳談起林明珠女士，身體力行貫徹婦女會的愛心傳承，她稱許姊妹們個個都是熱心公益使者，哪裡有需要幫助的弱勢家庭便往哪裡去，特別是愛心隊只要接獲鄉親通報鄉鄰，有貧困家庭、或突遭變故急需救助的個案，便會親訪慰問，甚至尋求資源提供後續援助。

樂善好施無私奉獻

林明珠擔任愛心隊長職務數十年，樂善好施簡直就是她的專屬形容詞，其無私奉獻精神令人感佩，因為只要遇上急難救助個案，她不僅個人獻出，還經常主動跟親朋好友募集愛心助人，無形中凝聚許多鄉親善行情誼，也形成一股友善社會正能量。邱美雲主席說，認識明珠姐數十載，做善事、幫助貧困孤獨等弱勢家庭，就是她的生活日常寫照。

吉安鄉婦女會愛心隊長兼顧問林明珠阿嬤，數十年如一日堅持助人善行，從年輕時候擔任吉安婦女會愛心隊長以來，凡行善之事必率先作為，並且發起每個月捐款五十一元不等，持續為愛心隊儲存愛心能量。

游淑貞非常感佩年近八十歲的明珠姊，為善不落人後精神，也深深感謝來自社會各界滿是關懷捐助力量。她說，未來鄉公所必克盡職責，統籌災後重建工作，專款專用妥善發送至災民手上，完成民衆所託，後續鄉親若有需要協助也可撥打電話（〇三三）八五二三二六，獲得完善協助。

## 2024希望種子招募中 20個工讀機會

原住民、低收入及中低收入戶、地震受災戶等優先錄取

記者李柏霖／報導

暑假即將到來，門諾機構與電公司合辦的「希望種子計畫」開始報名囉！凡設籍於花蓮縣且目前就讀大專院校的學生（含今年升大二或升五專三年級），竭誠歡迎報名參加。

二十個工作機會，報名自即日起至五月二十七日止，歡迎符合資格且有意參與這項計畫的學生踊躍報名，原住民、低收



圖：種子計畫主要的目的是希望能提供花蓮在地學子一個優質的工讀環境。

(記者李柏霖／攝：資料照片)

## 花蓮市代會質詢

### 謝宜萱：為災民爭取提高租金及重建補助

謝宜萱強調，就算中央的緩繳一年期下來了，這一年他們又能獲得什麼樣的生活？一年後災民又該面對什麼樣的生活？為此，謝宜萱代表建請花蓮市公所整災民的意見調查資料，呈報縣府和中央相關單位，為災民爭取租金、重建費用更高補助，甚至是原地重建的可能性。此外，隨著物價指數上漲，希望能夠提高重建建築費補助，從每坪十二萬，提升到每坪十五萬以上，減輕災民負擔。

謝宜萱回應，直到目前為止，都有持續和災民，或是集合式大樓的管委會聯繫，聽取他們的實際需求，並協助處理災民問題。

花蓮市長魏嘉彥回應，直到目前為止，都有持續和災民，或是集合式大樓的管委會聯繫，聽取他們的實際需求，並

謝宜萱強調，就算中央的緩繳一年期下來了，這一年他們又能獲得什麼樣的生活？一年後災民又該面對什麼樣的生活？為此，謝宜萱代表建請花蓮市公所整災民的意見調查資料，呈報縣府和中央相關單位，為災民爭取租金、重建費用更高補助，甚至是原地重建的可能性。此外，隨著物價指數上漲，希望能夠提高重建建築費補助，從每坪十二萬，提升到每坪十五萬以上，減輕災民負擔。

謝宜萱回應，直到目前為止，都有持續和災民，或是集合式大樓的管委會聯繫，聽取他們的實際需求，並

謝宜萱強調，就算中央的緩繳一年期下來了，這一年他們又能獲得什麼樣的生活？一年後災民又該面對什麼樣的生活？為此，謝宜萱代表建請花蓮市公所整災民的意見調查資料，呈報縣府和中央相關單位，為災民爭取租金、重建費用更高補助，甚至是原地重建的可能性。此外，隨著物價指數上漲，希望能夠提高重建建築費補助，從每坪十二萬，提升到每坪十五萬以上，減輕災民負擔。

謝宜萱回應，直到目前為止，都有持續和災民，或是集合式大樓的管委會聯繫，聽取他們





圖三



## 魚不知道 自己活在魚缸

◎Angelica

茶壺向無數個杯子  
吐過口水；河流讓一個  
小池塘漲滿眼淚  
一個內湖的視野  
輕易被一道海峽穿穿  
更有一波漣漪會過來  
推翻大洋的堤岸  
釋迦牟尼與耶穌基督都不敢說  
人可以活著……離開地球  
這是鰐翼聽不懂的哲學  
對自由來說：所有的邊界  
都是笑話

小琪是我的國小、國中、高中同校十  
二年的死忠兼換帖的閨蜜，還是同  
個社區的鄰居，每天早上我總是在她家門  
口三催四誦「快點，要遲到了，妳再不  
出來，劉媽媽拿杯牛奶奶跟在後頭好  
聲勸道：「再喝一口嘛！」

冬天的早晨，她的早餐當然是帶到學  
校吃，劉媽媽根本叫不醒她，誰叫琪  
琪是盼了三代唯一獨生女，全家人嬌  
寵著。

## 公主夜未眠

◎ 花花

大學她遠赴加拿大讀書，畢業回來我們  
情未了。那天她遲到了，頭髮翹翹的，不  
始。※

每天早上劉媽媽都得將小琪的頭髮吹順吹  
亮，她才肯出門上學，如果瀏海不乖，她  
寧可遲到，偏偏她是自然捲，要順服那頭  
髮可真難，秀髮，劉媽媽的一手頭髮吹整功力，不輸  
給公衆裏尋他，找到了白馬王子，白紗裏  
的幸福快樂無比。

娃娃，娃兒晚上啼哭不停，凌晨二點  
她崩潰了，哭著打了求救電話：「媽，  
她一直不停的哭，奶也餵了，尿布也  
換了，也沒發燒拉肚子，還是騙不開  
她，她快點來救我！」老皇后一聽火速駕車  
來，她不吃的，幾乎都是我包食。

星期天就事先給小琪認可同意的，她極度  
地說：「我媽一早去醫院抽血，沒人叫我起

睡窩，溫度更低一個度，總有吧？」的確是比較冷。

我把眼窩包裹得緊緊的，繃得自己

像一粒硬叩叩的葡萄籽，近凌晨時分

還不時打哆嗦弄得半睡半醒的。

然而天色漸亮，即使在睡夢中，都

感覺得到溫度上升所帶來的舒懶感，正好陽光已經大出。

在樹影的遮蔽下，渾然不

被身邊哥哥姐姐們催促的吆喝聲驚

醒，伸伸懶腰，挺挺頸項，把頭探出

睡窩裡，一股清涼爽快的樹林加草

香。啊！一點都沒錯，好個溫暖明亮的冬日陽光。

雖然還不到我露臉的日子，尚不能

開眼看天地——這得怪我睡得太沉，

來不及向天空集安足夠的藍顏料，把

花瓣的染色還未盡。

這溫度，這太陽，這天地，真教我

愛！我醞釀過來，可不值得把生命浪

費在疏懶中。

我捲著生態池邊，多少讓水氣給潮了

些睡窩，溫度更低一個度，總有吧？」的確是比較冷。

我把眼窩包裹得緊緊的，繃得自己

像一粒硬叩叩的葡萄籽，近凌晨時分

還不時打哆嗦弄得半睡半醒的。

然而天色漸亮，即使在睡夢中，都

感覺得到溫度上升所帶來的舒懶感，正好陽光已經大出。

在樹影的遮蔽下，渾然不

被身邊哥哥姐姐們催促的吆喝聲驚

醒，伸伸懶腰，挺挺頸項，把頭探出

睡窩裡，一股清涼爽快的樹林加草

香。啊！一點都沒錯，好個溫暖明亮的冬日陽光。

雖然還不到我露臉的日子，尚不能

開眼看天地——這得怪我睡得太沉，

來不及向天空集安足夠的藍顏料，把

花瓣的染色還未盡。

這溫度，這太陽，這天地，真教我

愛！我醞釀過來，可不值得把生命浪

費在疏懶中。

我捲著生態池邊，多少讓水氣給潮了

些睡窩，溫度更低一個度，總有吧？」的確是比較冷。

我把眼窩包裹得緊緊的，繃得自己

像一粒硬叩叩的葡萄籽，近凌晨時分

還不時打哆嗦弄得半睡半醒的。

然而天色漸亮，即使在睡夢中，都

感覺得到溫度上升所帶來的舒懶感，正好陽光已經大出。

在樹影的遮蔽下，渾然不

被身邊哥哥姐姐們催促的吆喝聲驚

醒，伸伸懶腰，挺挺頸項，把頭探出

睡窩裡，一股清涼爽快的樹林加草

香。啊！一點都沒錯，好個溫暖明亮的冬日陽光。

雖然還不到我露臉的日子，尚不能

開眼看天地——這得怪我睡得太沉，

來不及向天空集安足夠的藍顏料，把

花瓣的染色還未盡。

這溫度，這太陽，這天地，真教我

愛！我醞釀過來，可不值得把生命浪

費在疏懶中。

我捲著生態池邊，多少讓水氣給潮了

些睡窩，溫度更低一個度，總有吧？」的確是比較冷。

我把眼窩包裹得緊緊的，繃得自己

像一粒硬叩叩的葡萄籽，近凌晨時分

還不時打哆嗦弄得半睡半醒的。

然而天色漸亮，即使在睡夢中，都

感覺得到溫度上升所帶來的舒懶感，正好陽光已經大出。

在樹影的遮蔽下，渾然不

被身邊哥哥姐姐們催促的吆喝聲驚

醒，伸伸懶腰，挺挺頸項，把頭探出

睡窩裡，一股清涼爽快的樹林加草

香。啊！一點都沒錯，好個溫暖明亮的冬日陽光。

雖然還不到我露臉的日子，尚不能

開眼看天地——這得怪我睡得太沉，

來不及向天空集安足夠的藍顏料，把

花瓣的染色還未盡。

這溫度，這太陽，這天地，真教我

愛！我醞釀過來，可不值得把生命浪

費在疏懶中。

我捲著生態池邊，多少讓水氣給潮了

些睡窩，溫度更低一個度，總有吧？」的確是比較冷。

我把眼窩包裹得緊緊的，繃得自己

像一粒硬叩叩的葡萄籽，近凌晨時分

還不時打哆嗦弄得半睡半醒的。

然而天色漸亮，即使在睡夢中，都

感覺得到溫度上升所帶來的舒懶感，正好陽光已經大出。

在樹影的遮蔽下，渾然不

被身邊哥哥姐姐們催促的吆喝聲驚

醒，伸伸懶腰，挺挺頸項，把頭探出

睡窩裡，一股清涼爽快的樹林加草

香。啊！一點都沒錯，好個溫暖明亮的冬日陽光。

雖然還不到我露臉的日子，尚不能

開眼看天地——這得怪我睡得太沉，

來不及向天空集安足夠的藍顏料，把

花瓣的染色還未盡。

這溫度，這太陽，這天地，真教我

愛！我醞釀過來，可不值得把生命浪

費在疏懶中。

我捲著生態池邊，多少讓水氣給潮了

些睡窩，溫度更低一個度，總有吧？」的確是比較冷。

我把眼窩包裹得緊緊的，繃得自己

像一粒硬叩叩的葡萄籽，近凌晨時分

還不時打哆嗦弄得半睡半醒的。

然而天色漸亮，即使在睡夢中，都

感覺得到溫度上升所帶來的舒懶感，正好陽光已經大出。

在樹影的遮蔽下，渾然不

被身邊哥哥姐姐們催促的吆喝聲驚

醒，伸伸懶腰，挺挺頸項，把頭探出

睡窩裡，一股清涼爽快的樹林加草

香。啊！一點都沒錯，好個溫暖明亮的冬日陽光。

雖然還不到我露臉的日子，尚不能

開眼看天地——這得怪我睡得太沉，

來不及向天空集安足夠的藍顏料，把

花瓣的染色還未盡。

這溫度，這太陽，這天地，真教我

愛！我醞釀過來，可不值得把生命浪

費在疏懶中。

我捲著生態池邊，多少讓水氣給潮了

些睡窩，溫度更低一個度，總有吧？」的確是比較冷。

我把眼窩包裹得緊緊的，繃得自己

像一粒硬叩叩的葡萄籽，近凌晨時分

還不時打哆嗦弄得半睡半醒的。

然而天色漸亮，即使在睡夢中，都

感覺得到溫度上升所帶來的舒懶感，正好陽光已經大出。

在樹影的遮蔽下，渾然不

被身邊哥哥姐姐們催促的吆喝聲驚

醒，伸伸懶腰，挺挺頸項，把頭探出

睡窩裡，一股清涼爽快的樹林加草

香。啊！一點都沒錯，好個溫暖明亮的冬日陽光。

雖然還不到我露臉的日子，尚不能

開眼看天地——這得怪我睡得太沉，

來不及向天空集安足夠的藍顏料，把

花瓣的染色還未盡。

這溫度，這太陽，這天地，真教我

愛！我醞釀過來，可不值得把生命浪

費在疏懶中。

我捲著生態池邊，多少讓水氣給潮了

些睡窩，溫度更低一個度，總有吧？」的確是比較冷。

我把眼窩包裹得緊緊的，繃得自己

像一粒硬叩叩的葡萄籽，近凌晨時分

還不時打哆嗦弄得半睡半醒的。

然而天色漸亮，即使在睡夢中，都

感覺得到溫







## 好丘夏日清爽美味雙享出擊

酸甜日系風《柚香檸檬奶酥貝果》與《鳳梨柚子冰棒》全新初登場

貝果第一品牌好丘 Good Cho's 與全家便利商店攜手合作，推出極具日式風情的《柚香檸檬奶酥貝果》，將其復刻成《鳳梨柚子冰棒》，兩款好丘最新跨界創意口味，正式在全家便利商店同步美味出擊。

創意無限的好丘 Good Cho's，推出具有日式風情的全新酸甜口味《柚香檸檬奶酥貝果》，以帶有堅果香氣的印度阿薩姆紅茶為底，將茶葉細磨成粉後揉入貝果麵糊，淡淡的紅茶香令人驚豔，綿密又香氣十足的奶酥餡中，加入了屏東在地生產的新鮮檸檬汁，

搭配台灣產的黃金柚子乾，三者揉合成濃郁帶著檸檬與柚子清香的絕妙組合，口口都是回味，令人垂涎三尺。

好丘首度跨界推出《鳳梨柚子冰棒》，使用台灣最自豪的鳳梨和韓國的柚子醬，完美重現經典的酸甜滋味，並加入鳳梨果粒，使冰棒更增加咀嚼口感。冰脆的清爽滋味與鳳梨的香氣相融合，再加上夾心內餡的韓國柚子醬的甜味，每一口都是一種享受。(記者/李秉添、蔡宛玲)



## 嚼出你的好狀態！

### 歡慶extraR無糖口香糖全新輕巧10粒裝與全新包裝登場！

超商祭優惠與潮牌聯名包、5月18、19日品牌屋松菸超吸睛快閃 快揪團chew一下！

無糖口香糖首選品牌，extraR 以全新視覺設計以好狀態更easy的概念，全新推出「extraR無糖口香糖10粒裝」，主打輕巧、方便攜帶，期許成為人人隨身外掛的扭轉心情鍵，遇到情緒低落或卡關的時刻，也能嚼出好狀態。同時，全台「7-ELEVEN」及「全家便利商店」推出限時優惠，購買extraR 還有機會獲得extraR x DOUGHNUT 聯名款包。快揪團chew一下！

extraR無糖口香糖全系列，以搶眼色彩的包裝傳達品牌的經典口味與各式好狀態心境。經典的薄荷口味採用有療癒感的安定藍、熱情紅的心甜草莓口味溫暖你心房、樂觀橘是香濃蜜瓜口味、青蘋萊姆口味則是充滿希望的期盼綠，而清檸薄荷口味採用飽和度十足的開心黃，就是要你開心百分百！

extraR無糖口香糖將於台北松菸鴻林大道舉辦快閃品牌屋活動。18日下午的開幕式特別邀請隨時能轉換好狀態的黃偉晉擔任extraR一日店長，除了和啦啦隊少女們一起為品牌屋揭幕、激盪出活力四射的火花，也將和Z世代分享自己如何擁有創作音樂、隨時轉換心情的好狀態。快揪團chew一下、嚼出你的好狀態！(記者/李秉添、蔡宛玲)



## 設計鬼才空降 翻玩不敗經典 PERRIER + STARCK 聯名紀念款氣泡水 全台限量上市

來自法國，全球銷售第一的氣泡天然礦泉水沛綠雅Perrier，今夏攜手法國當代最具影響力的設計鬼才「菲利普史塔克Philippe Starck」打造全新聯名限量款，全新「PERRIER + STARCK 聯名氣泡水」，以物理界知名菲涅耳透鏡為靈感，帶著與時俱進的創意設計工法，由史塔克精心淬煉全系列設計概念，透過水波、氣泡與光線的完美和諧，使用水平螺旋線條雕刻、強調光感綻放的限量瓶身，賦予極緻美學價值，演繹跨界本質、共創時尚底蘊，邀請台灣消費者與沛綠雅同慶跨越160周年！(記者/李秉添、蔡宛玲)



# 「雪碧」今夏全面改成透明瓶 強化清爽「透心涼」

### 助力回收再製 為友善環境盡心力！



今夏「雪碧」推出全新「透明瓶」，以清澈透明的視覺效果強調「雪碧」的透心涼。「雪碧」透明瓶以嶄新面貌，融合友善環境的設計理念，從綠色轉變為透明塑料，以增加寶特瓶回收後被重新製成新寶特瓶的可能性。產品標籤的部份則會繼續使用綠色色調，幫助消費者識別產品，同時搭配經典檸檬風味，帶來今夏最「透心涼」的酷爽體驗。配合透明瓶問市，「雪碧」特別推出促銷活動，6月1日至7月10日期間，購買「雪碧」全系列透明瓶，即可登錄發票抽獎，消費者將有機會獲得Gogoro VIVA MIX (參考市值\$76,980元)乙台。全新推出的「雪碧」透明瓶將全系列寶特瓶包裝一次換新，一樣透明、一樣好喝、一樣透心涼！

可口可樂公司台灣分公司總經理陳正峰表示：可口可樂全球「天下無廢（World Without Waste）」的承諾，除了確保所生產的產品包裝能夠百分之百被回收之外，同時也承諾至2030年所有初級包裝達到使用50%再生材質的目標。」而換上透明瓶新裝的「雪碧」，將原有瓶身的綠色添加劑去除，在進行回收時，「雪碧」透明瓶包裝也能夠重新製成寶特瓶，進而推動塑料的循環經濟，也能進一步落實可口可樂公司「瓶到瓶（Bottle To Bottle）」的循環永續策略。(記者/李秉添、蔡宛玲)

## 屈臣氏「我的Hello Kitty時代」集點活動開跑 50週年限量Hello Kitty商品為生活注入百變Style！

在迎接Hello Kitty 50 週年之際，屈臣氏特別攜手三麗鷗於5/16~7/17推出全新「我的Hello Kitty時代」集點活動，5/16~6/12首推第一波5款50週年限量商品，消費滿\$200即贈1點，最少集滿5點就能加價換購1款集點活動商品，包含能解放雙手的手機掛繩、運動良伴的大容量冷水壺、外出實用的延伸傘、為居家空間增添儀式感的氣氛燈，還有形象管理必備的整髮梳，邀請Hello Kitty粉絲們透過集點商品，打造屬於自己的Hello Kitty Style！



## 我願.....

台中市龍津國小／紀希蕾

我願每天能安靜上課，不必聽到外面的尖叫聲，不必聽到隔壁班老師罵人的聲音，更不必聽見同學興奮過度而發出響亮的聲響，這樣才不會讓害我的耳朵一直嗡嗡作響，深怕有一天變得什麼聲音都聽不見。

我願每天的課表都可以由自己做選擇，既不用寫最令我痛苦的作文，也不用因為別人的學業不佳必須輔導，浪費了早自修寶貴的閱讀時間。

我願每個禮拜都有好玩的戶外教育，讓我們飽覽各地的風俗民情與美食，享受不同的知性之旅，也可以在學校蓋各種由學生決定的遊樂設施，成為一座遊樂園，裡面有好玩的海盜船、刺激的雲霄飛車、有趣的水上活動、恐怖的鬼屋、美麗的生態池……等，還可以把教室換成高級五星級飯店，裡面還有最頂級的廚師做出來的美味料理，多棒啊！

我願學校有量身訂做的各項設施，裏頭有又長又有趣又刺激的溜滑梯，溜下來之後是巨大的球池，球池旁邊還有虛擬遊戲機；其他教室，有的是豪華客房，有的是按摩院，有的是美容髮廊，其中豪華客房風格迥異，不論是復古風、現代感，或者是貼滿明星海報、擺設各種電動玩具，抑或是充滿整個屋子的愛心，應有盡有，都可以任由自己選擇，豈不美哉？

我希望以後這些願望都能成真，讓我更願意來學校，在學習上更充實。(六年級)

## 合作社的阿姨

文元國小／林珈卉

今天下課，心血來潮的來到合作社，我看見熟悉的聲音，他有著一頭咖啡色微短的捲髮，鼻子上架著一副紅框圓眼鏡，有點駝背，看起來和藹可親，那正是我們學校的「合作社阿姨」。

自從升上一年級後，我就喜歡到合作社看看有沒有新鮮趣事。每每到合作社，就會看到一位中年阿姨正笑容可掬一算、收、找錢，一邊溫柔的說：「小朋友拿了東西要記得付錢唷！有人沒付錢的話，阿姨會調監視器，會受到處罰喔！」她說話的語調雖然溫柔，但溫柔中帶點威嚴，叫人聽了非得照做不可。她對待旁人總是很客氣，如果找錢多找了，你跟她說，她就會說：「好孩子那些錢你就拿去吧！」客人少的時候，阿姨還會跟那些到合作社幫忙的小朋友聊天，聊的很投機，似乎都能成為忘年之交！

有些客人，來久了自然就稱成了「老顧客」，而我，便是其中一個。打從升上小學以後，我幾乎天天跑到合作社閒晃，即使沒錢，還是會趁著客人少的時候找阿姨聊天，有時阿姨還會拿些餅乾、糖果給我，每每到合作社，都會讓人有大大的滿足感。

三年級交了很多朋友後，下課後，只顧著玩，就很少到合作社了！這天，我們又來到了合作社，沒想到阿姨還認得出我！令我大吃一驚！後來，我仔細觀察了一下下周遭，四周的擺設不變，但阿姨的臉上多了幾道皺紋，雖然阿姨老了，但她那慈愛的笑容仍然沒變，讓人覺得她仍然優雅開朗。

(五年級)

## 有聲世界

銅蘭國小／林裴煮

大家去上學時是慢慢的走，還是小跑步？以前的我喜歡用衝的，但現在的我呢？

國小一二年級時，每次上學的路上，我們一群孩子總是在比快，我都用跑的，跑得很快，每次都一樣，踩著柏油路噠噠噠的，三兩下就到了。

直到我遇見了她，她很特別，走路總是慢吞吞，我問她每次都輸給別人不會不開心嗎？她說會，可是慢慢的還是有好處的哦！我疑問的看著她。隔天，我試著放慢腳步，奇怪了？明明再熟悉不過的路，今天卻發生了微妙的變化

## 美麗的海景

傍晚，我來到了海邊，微風吹拂著臉頰，鹹鹹的海水味讓人感到清新，望著一望無際的大海，心中的結也慢慢打開，湛藍的海水，令人心曠神怡。

寧靜的沙灘，像時間停止一樣，小朋友堆的沙堡，成了寄居蟹的休息站，聽著拍打在岩石的海浪，彷彿是魚兒們專屬的音樂會，發出悅耳動聽的聲音，讓人陶醉在其中。

我站在沙灘上，月光灑落在平靜的海面上，顯得格外浪漫，仰頭看向遠方，一顆顆閃爍的星星，和一隻隻海鷗，聽著海鷗的叫聲，就像歌頌大海的偉大，看著他們自由自在的飛翔，

台南市實仁小學／林以喬

如同美好的童話，演著快樂的劇情，有時會看見海豚跳躍海面上，為大自然增添活力和色彩。

看似平平無奇的大海，卻蘊含著自然界各種生機，讓人充滿想像和期待，地球的海洋只有一個，它需要被好好的愛和呵護，但願這片大海永遠保有純淨之美，迎接每個到訪的旅人。

(四年級)



海星國小／林子皓

是花朶，更是對生命美好的獨特詮釋。每一次走過蝶豆花盛開的地方，都讓我感受到大自然的奇妙和生命的奇蹟，在這個充滿希望的記憶，蝶豆花如一位守護者為春天的帶來了溫馨和喜悅，讓人心生感激和敬畏。

我最喜歡春天的蝶豆花，因為它們的鮮豔色彩、迷人香氣及浪漫的寓意，都讓我在春日裡感受到了大自然的奇妙呢！

(六年級)

